

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ХИМКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 26.10.2023 № 1712

городской округ Химки

Об утверждении отчета об исполнении бюджета городского округа Химки Московской области и отчета об использовании бюджетных ассигнований резервного фонда Администрации за 9 месяцев 2023 года

В соответствии со статьями 81, 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих организации Российской принципах местного самоуправления Федерации», решением Совета депутатов городского округа Химки Московской области от 28.01.2015 № 01/3 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в городском округе Химки Московской области», на основании Устава городского округа Химки Московской области, Администрация городского округа Химки Московской области (далее – Администрация)

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить прилагаемые:

отчет об исполнении бюджета городского округа Химки Московской области за 9 месяцев 2023 года;

отчет об использовании бюджетных ассигнований резервного фонда Администрации за 9 месяцев 2023 года.

- 2. Финансовому управлению Администрации направить отчет об исполнении бюджета городского округа Химки Московской области за 9 месяцев 2023 года и отчет об использовании бюджетных ассигнований резервного фонда Администрации за 9 месяцев 2023 года в Совет депутатов городского округа Химки Московской области и Контрольно-счетную палату городского округа Химки Московской области.
- 3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Химкинские новости», а также разместить на официальном сайте Администрации в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации городского округа — начальника Финансового управления Гурьеву Н.Н.

Исполняющий полномочия Главы городского округа

Р.С. Лёвочка